
 

 

 342 

УДК 657.1  

ОГЛЯД НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ З ПИТАНЬ ВІДОБРАЖЕННЯ В 
ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА  

Хіджран Сабуров1 

1 магістрант кафедри обліку і фінансів, НТУ «ХПІ», Харків, Україна 
saburov.hijran@emmb.khpi.edu.ua 
 
Важливою складовою відображення в бухгалтерському обліку фінансових 

результатів підприємства є його державне регулювання, що передбачає формування 
чітких правил щодо методики бухгалтерського обліку та формування фінансової 
звітності підприємства, адже надзвичайно важливим для стейкхолдерів є отримання 
достовірної інформації про розмір фінансового результату підприємства, відображений 
у його фінансовій звітності, а отже така звітність здатна надати об'єктивну картину 
фінансового стану підприємства. Основним правовим документом, яким керуються 
бухгалтери України є Законом України «Про бухгалтерський облік і фінансової 
звітності в Україні» [3], в якому визначено основні принципи щодо організації та 
методики відображення в обліку та фінансовій звітності результатів фінансово-
господарської діяльності підприємства. Дія цього нормативного документу 
поширюється на всіх юридичних осіб України, незалежно від їхніх організаційно-
правових форм і форм власності. Проте суб'єкти підприємницької діяльності, які 
використовують спрощений обліку доходів і витрат, ведуть бухгалтерський облік і 
подають фінансову звітність у порядку, установленому законодавством про спрощену 
систему обліку й звітності [4]. 

Любар О.О. [2] зауважує, що законодавча база для здійснення обліку обєктів 
бухгалтерського обліку представлена в Україні досить значною кількістю законів, 
постанов, положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку. Єгорова А.Г. [1] 
відзначає, що необхідно удосконалювати науково-методичне забезпечення механізму 
оподатковування господарської діяльності на законодавчому рівні, адже існують 
розбіжності між критеріями визнання доходів і витрат у бухгалтерському обліку й 
податковому законодавстві, внаслідок чого виникають податкові відмінності. 

Таким чином, метою складання фінансової звітності є забезпечення користувачів 
інформацією про діяльність підприємства для прийняття певних рішень. Державне 
регламентування звітності викликане необхідністю узагальнення показників звітності 
підприємств для розрахунків макроекономічних показників Державної служби 
статистики України. Враховуючи це, державні органі встановлюють єдині правила, 
форми складання й показники звітності. За порушення цих правил і вимог на 
керівників і інших посадових осіб підприємства можуть бути накладені 
адміністративні стягнення. 
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